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Рейдери-ухилянти та напад на ЗМІ: як спроба узурпації ФБУ вплине на долю українського боксу?

За півтора місяця до старту літніх Олімпійських ігор у Парижі в українському боксі
розгорівся гучний скандал. Представники спортивної спільноти та правники
заявляють про рейдерське захоплення профільної всеукраїнської федерації.

8 червня у Житомирі у місцевому концерт-холі відбулась так звана “позачергова
конференція Федерації боксу України”, на якій новим президентом громадської
організації нібито був обраний Олег Ільченко. Натомість, юристи ФБУ наполягають:
зібрання було нелегітимним, оскільки не мало кворуму. Сам Ільченко, за даними ЗМІ,
має зв’язки з криміналітетом та раніше був двічі судимим. Тим не менш, 12 червня
державний реєстратор Міністерства юстиції України офіційно зареєстрував його на
посаді президента ФБУ, всупереч ухвалі Господарського суду Києва, який заборонив
вчиняти такі дії. Як узурпація влади у федерації позначиться на майбутньому
українського боксу?: “Антикор” розбирався у деталях інциденту.

“Конференція” ФБУ у Житомирі: президента обирали “мертві душі”?

“За підсумками Позачергової конференції ФБУ – Олег Ільченко був обраний на
посаду президента Федерації боксу України. Також, в рамках конференції було
прийнято рішення скасувати повноваження експрезидента ФБУ Володимира
Продивуса”, – таке повідомлення у суботу, 8 червня, з’явилося на сторінці Федерації
боксу України у Facebook.

Водночас, у публікації не згадали про те, що суботнє зібрання у Житомирі не було
правочинним: його скликав неуповноважений так званий “виконком” ФБУ. Крім того,
своїх делегатів на “конференцію” відправили лише 15 регіональних осередків
Федерації боксу із 30-ти, тоді як статут організації вимагає присутності представників
щонайменше двох третин обласних федерацій. Проігнорували захід
найавторитетніші боксерські федерації України: Дніпропетровська, Вінницька,
Львівська, Миколаївська та інші. Не були присутні ні представники Міністерства
молоді та спорту, ні Національного олімпійського комітету.

“З тих 15-ти, які, умовно кажучи, були, п’ять осередків за останні 10 років не
підготували жодного спортсмена, в них немає жодного тренера, жодного судді з
боксу. Це просто федерації, які існують на папері. Є людина з печаткою і це
називається федерацією. Це федерації окупованих Криму, Севастополя, Шахтарська,
федерація з Нікополя, а також федерація з міста Хмельницького, яка фактично
дублює Хмельницьку обласну федерацію. Оці 5 федерацій голосують на рівні з
Львівською федерацією, наприклад, яка своїм коштом утримує бокс у Львівській
області. З Київською, іншими федераціями, які вкладають свої гроші в підготовку
спортсменів”, – пояснює адвокат Федерації боксу України Ілля Скоропашкін.

Результати голосування досі не були оприлюднені. Не виключено, що підписи
окремих делегатів могли підробити – кажуть у ФБУ. Тим часом, із заявою про
фальшування виборів президента виступила Львівська обласна федерація боксу.
“Владу в українському боксі хочуть узурпувати люди, недотичні до цього виду спорту,
керуючись тільки своїми інтересами та амбіціями”, – йдеться у ком’юніке. Серед тих,
хто публічно засудив Житомирський “путч” – і відомий український боксер, призер
чемпіонату світу з боксу Сергій Городнічов.

“Організатори заходу тупо сфальсифікували документи конференції, адже жоден з
них юридичної сили не має. Як на мене, все це сміливо можна назвати черговою
спробою рейдернути і знищити ФБУ”, – написав спортсмен у Facebook.

На боці рейдерів – партієць Шарія і… Мін’юст

Скандальності нелегітимній “конференції” 8 червня додала і закритість заходу. На
нього не була допущена преса, відеотрансляція також не велась, натомість –
журналіста Андрія Гайдая, який намагався поставити “кандидатам” незручні
запитання, брутально виштовхав із приміщення колишній соратник проросійського
блогера Шарія Геннадій Ніколайчук. Відео інциденту показали у
резонансному репортажі 24 каналу.

“Федерація боксу України 8 червня точно була не про спорт. Вести за собою мають
лідери, а не самозванці, що нападають на журналістів, бояться камер та розставляють
спортсменів на вході, які виконують роль охорони “керівництва” ФБУ від незручних
запитань”, – написав Андрій Гайдай у своєму Facebook.

Тим часом, Київська міська організація Федерації боксу України звернулась до суду з
вимогою визнати збори недійсними. 11 червня Господарський суд Києва ухвалив
рішення про забезпечення позову: заборонив будь-яким особам, що мають доступ до
державних реєстрів, вносити зміни стосовно ФБУ, зокрема – коригувати дані щодо
керівника громадської організації. Ухвала набрала законної сили негайно, того ж дня
про судову заборону було поінформоване Міністерство юстиції. Вранці 12 червня
адвокати Федерації боксу привезли до Мін’юсту оригінал ухвали, натомість
дізналися, що управління реєстрації громадських формувань міністерства у
терміновому порядку внесло у реєстр Олега Ільченка як “президента ФБУ”. Такі дії з
боку службовців – безпрецедентні, – наголошують правники. У Федерації боксу
підозрюють, що рейдери мають спільників у високих кабінетах міністерства. Втім,
сподіваються, що у справі розберуться правоохоронні органи.

“Так, щоб подати в один день документи щодо громадської організації і в один
момент їх зареєстрували, ще й за наявності об’єктивних заперечень, рішення суду… Я
вам скажу, що навіть одне якесь слово змінити в статуті громадської організації
займає тут місяці”, – не приховує подиву адвокат Ілля Скоропашкін.

“Коли реєстратор робить такі дії, явно порушуючи закон, можна припустити, що хтось
дає впевненість цим людям, що їм нічого за це не буде. Водночас, я впевнений, що
міністр (юстиції, – Авт.) про це навіть не знає. Дуже сподіваюсь, що за рахунок
розголосу ми зможемо довести до його відома ці кричущі правові порушення”, –
додав президент Київської федерації боксу Олександр Негода.

Ухилянти на чолі українського боксу

Що ж відомо про так званого нового “президента ФБУ” Олега Ільченка? З відкритих
джерел нам не вдалося знайти інформації про те, що він мав будь-який стосунок до
боксу до 2021 року, коли був обраний головою Житомирського міського осередку
ФБУ. Натомість, за даними ЗМІ, новоспечений спортивний функціонер мав проблеми
із законом. Так, у держреєстрах Ільченко фігурує як неплатник виконавчих зборів і
штрафів за порушення правил дорожнього руху. Крім того, журналісти стверджують,
що у 2004 році чоловік був засуджений за підроблення документів і шахрайство в
особливо великих розмірах, а у 2009-му – за розтрату майна та перевищення
повноважень працівником правоохоронного органу. У 2022 році Олег Ільченко
фігурував у кримінальному провадженні за фактом організації незаконного схрону зі
зброєю у столичному готелі “Хрещатик”.

В умовах дії в Україні воєнного стану та загальної мобілізації 46-річний Олег
Ільченко та його заступник – так званий “віцепрезидент ФБУ” 43-річний Олександр
Манчак – не перебувають на військовому обліку. Про це нам стало відомо із
депутатського звернення народного депутата Максима Пашковського до голови
Служби безпеки України Василя Малюка. Згідно з даними, отриманими Пашковським,
Ільченко та Манчак одночасно отримали “білі квитки” у Білгород-Дністровському
РТЦК і СП Одеської області: 20 січня 2023 року були виключені з військового обліку
за результатами військово-лікарської комісії. При цьому, Олег Ільченко фактично
проживає у Житомирській області, а його компаньйон Манчак – у Харкові.

Звернення народного депутата Максима Пашковського до голови СБУ Василя
Малюка стосовно можливого “ухилянтства” Олега Ільченка та Олександра Манчака

Аматорський бокс: третій рік системної кризи

За останні роки Федерація боксу України переживає вже другу спробу рейдерського
захоплення. Так, 22 лютого 2022 року, за два дні до початку повномасштабної агресії
РФ, так само за відсутності кворуму була проведена “позачергова конференція” ФБУ,
на якій “президентом” був обраний Кирило Шевченко. Це при тому, що в грудні 2021-
го керівником Федерації переобрали Володимира Продивуса, з іменем якого
пов’язані найбільші успіхи українського аматорського боксу ери після братів Кличків:
тріумф на Олімпіаді-2012 у Лондоні, створення команди “Українські Отамани”. У
квітні цього року апеляційний суд остаточно визнав “перевибори” недійсними, а у
травні державний реєстратор на виконання судового рішення офіційно відновив
Продивуса у реєстрі як президента ФБУ.

Спортивні оглядачі відзначають системну кризу, в якій опинився український
аматорський бокс після “перевороту” 2022 року. Зокрема, показовим є провал
українців на кваліфікаційному турнірі до цьогорічної Олімпіади у Парижі: лише троє
спортсменів завоювали право взяти участь у змаганнях. Це – найгірший результат за
всі роки незалежності.

“Слава Богу, у нас з’явилося ще дві ліцензії. Загалом у нас їх три, але всі чоловічі і
жодної жіночої, а це – найбільш провальний результат за весь час незалежності
нашої країни. Це – результат роботи людей, які сьогодні намагаються тримати в руках
керівництво Федерацією боксу України”, – зазначає президент Київського міського
осередку ФБУ Олександр Негода.

Ситуація з незаконним двовладдям в українському боксі не має розв’язання у
найближчій перспективі – скаржаться у ФБУ. Там готують судові позови, але більше
сподіваються на активну позицію спортивної спільноти. Тим часом, до старту літніх
Олімпійських ігор у Парижі залишається півтора місяця.

“Щодо подальших дій керівництво буде приймати рішення, як нам діяти далі, –
зауважує адвокат Ілля Скоропашкін. – Або знову судові процеси, але це буде довго, і,
як показує час, не дуже ефективно. Або ж боксерська спільнота має вирішувати, як
бути з тим, що цю особу включили в реєстр як керівника. Це не означає, що він буде
керувати, якщо громада буде проти нього. Більшість федерацій вже висловилась
публічно: “ми не можемо і не хочемо знову переживати якісь рейдерські захоплення,
конфлікти, судові справи. Просто дайте нам можливість займатися розвитком боксу”.
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Стадіон за 212 мільйонів:
Дарницька РДА віддала коштовний
підряд фірмі з кримінальним
минулим 

Волинський апеляційний суд
залишив у силі штраф у 4 мільйона
гривень для імпортера за підробку
митних сертифікатів

Плюс 20% до чека: Верховна Рада
готує нові правила оподаткування
для закордонних інтернет-покупок

Скандал у митній службі: керівників
Львівської та Закарпатської
митниць звинувачують у саботажі
вказівок керівництва

Конфлікт через вигул собаки: на
Дніпропетровщині чоловік із
карабіном погрожував перехожим

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прямий шантаж: Рубіо розкрив
деталі дзвінка Лаврова щодо
російських ультиматумів
дипломатам 

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій
та підготовку Одеси до кругової
оборони 

Збій у соцвиплатах: Данило
Гетманцев заявив про блокування
карток українців через помилкове
нарахування 1500 гривень 

На Київщині викрили злочинну
групу, яка привласнила 27 мільйонів
гривень на гуманітарну допомогу 

Ізраїль розкритикував церемонію
перепоховання лідера ОУН Андрія
Мельника в Україні

Звинувачення в здирництві та
змові: експрокурор САП
Броневицький заявив про
причетність детектива НАБУ
Магамедрасулова до корупційних
схем

У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico

У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався в новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Рейдери-ухилянти та напад на ЗМІ: як спроба узурпації ФБУРейдери-ухилянти та напад на ЗМІ: як спроба узурпації ФБУ
вплине на долю українського боксу?вплине на долю українського боксу?

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Рейдери-ухилянти та напад на ЗМІ: як спроба узурпації ФБУ вплине на долю українського боксу?

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/707393-dvoe_muhchin_zabludilisj_pytajasj_behatj_v_rumyniju
https://antikor.info/articles/707395-v_shvejtsarii_arestovali_dobrovoljtsa_voevavshego_za_ukrainu
https://antikor.info/ru/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa%20%D0%A0%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8-%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D1%82%D0%B8%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%97%D0%9C%D0%86:%20%D1%8F%D0%BA%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%B0%20%D1%83%D0%B7%D1%83%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%A4%D0%91%D0%A3%20%D0%B2%D0%BF%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B5%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81%D1%83?
https://antikor.info/ru/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa
https://life.pravda.com.ua/society/zavkafedri-zhurnalistiki-viyskovogo-institutu-knu-balotuvavsya-u-deputati-vid-partiji-shariya-zmi-300387
https://life.pravda.com.ua/society/zavkafedri-zhurnalistiki-viyskovogo-institutu-knu-balotuvavsya-u-deputati-vid-partiji-shariya-zmi-300387
https://www.youtube.com/watch?v=67bRAUbA160
https://apostrophe.ua/ua/article/sport/2024-05-01/put-degradatsii-prodoljayuschiysya-krizis-v-federatsii-boksa-ukrainyi-imeni-ilchenko/57870
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BA%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BB_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D1%83%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%BA_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%BA_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D1%87%D0%B0%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D1%87%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%88%D0%BA%D0%B8%D0%BD_%D0%98%D0%BB%D1%8C%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D1%83%D1%81_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81%D1%83_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840758-pljus_20_k_cheku_verhovnaja_rada_gotovit_novye_pravila_nalogooblohenija_dlja_zarubehnyh_internet-pokupok
https://antikor.info/articles/840758-pljus_20_k_cheku_verhovnaja_rada_gotovit_novye_pravila_nalogooblohenija_dlja_zarubehnyh_internet-pokupok
https://antikor.info/articles/840758-pljus_20_k_cheku_verhovnaja_rada_gotovit_novye_pravila_nalogooblohenija_dlja_zarubehnyh_internet-pokupok
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840756-konflikt_iz-za_vygula_sobaki_v_dnepropetrovskoj_oblasti_muhchina_s_karabinom_ugrohal_prohohim
https://antikor.info/articles/840756-konflikt_iz-za_vygula_sobaki_v_dnepropetrovskoj_oblasti_muhchina_s_karabinom_ugrohal_prohohim
https://antikor.info/articles/840756-konflikt_iz-za_vygula_sobaki_v_dnepropetrovskoj_oblasti_muhchina_s_karabinom_ugrohal_prohohim
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840753-sboj_v_sotsvyplatah_daniil_getmantsev_zajavil_o_blokirovke_kart_ukraintsev_iz-za_oshibochnogo_nachislenija_1500_griven
https://antikor.info/articles/840753-sboj_v_sotsvyplatah_daniil_getmantsev_zajavil_o_blokirovke_kart_ukraintsev_iz-za_oshibochnogo_nachislenija_1500_griven
https://antikor.info/articles/840753-sboj_v_sotsvyplatah_daniil_getmantsev_zajavil_o_blokirovke_kart_ukraintsev_iz-za_oshibochnogo_nachislenija_1500_griven
https://antikor.info/articles/840753-sboj_v_sotsvyplatah_daniil_getmantsev_zajavil_o_blokirovke_kart_ukraintsev_iz-za_oshibochnogo_nachislenija_1500_griven
https://antikor.info/articles/840752-v_kievskoj_oblasti_razoblachili_prestupnuju_gruppu_kotoraja_prisvoila_27_millionov_griven_na_gumanitarnuju_pomoshchj
https://antikor.info/articles/840752-v_kievskoj_oblasti_razoblachili_prestupnuju_gruppu_kotoraja_prisvoila_27_millionov_griven_na_gumanitarnuju_pomoshchj
https://antikor.info/articles/840752-v_kievskoj_oblasti_razoblachili_prestupnuju_gruppu_kotoraja_prisvoila_27_millionov_griven_na_gumanitarnuju_pomoshchj
https://antikor.info/articles/840751-izrailj_raskritikoval_tseremoniju_perezahoronenija_lidera_oun_andreja_meljnika_v_ukraine
https://antikor.info/articles/840751-izrailj_raskritikoval_tseremoniju_perezahoronenija_lidera_oun_andreja_meljnika_v_ukraine
https://antikor.info/articles/840751-izrailj_raskritikoval_tseremoniju_perezahoronenija_lidera_oun_andreja_meljnika_v_ukraine
https://antikor.info/articles/840750-obvinenija_v_vymogateljstve_i_sgovore_eks-prokuror_sap_bronevitskij_zajavil_o_prichastnosti_detektiva_nabu_magamedrasulova_k_korruptsionnym_shemam
https://antikor.info/articles/840750-obvinenija_v_vymogateljstve_i_sgovore_eks-prokuror_sap_bronevitskij_zajavil_o_prichastnosti_detektiva_nabu_magamedrasulova_k_korruptsionnym_shemam
https://antikor.info/articles/840750-obvinenija_v_vymogateljstve_i_sgovore_eks-prokuror_sap_bronevitskij_zajavil_o_prichastnosti_detektiva_nabu_magamedrasulova_k_korruptsionnym_shemam
https://antikor.info/articles/840750-obvinenija_v_vymogateljstve_i_sgovore_eks-prokuror_sap_bronevitskij_zajavil_o_prichastnosti_detektiva_nabu_magamedrasulova_k_korruptsionnym_shemam
https://antikor.info/articles/840750-obvinenija_v_vymogateljstve_i_sgovore_eks-prokuror_sap_bronevitskij_zajavil_o_prichastnosti_detektiva_nabu_magamedrasulova_k_korruptsionnym_shemam
https://antikor.info/articles/840750-obvinenija_v_vymogateljstve_i_sgovore_eks-prokuror_sap_bronevitskij_zajavil_o_prichastnosti_detektiva_nabu_magamedrasulova_k_korruptsionnym_shemam
https://antikor.info/articles/840749-v_brjussele_obsuhdajut_kandidatury_koshty_niiniste_i_nkera_v_kachestve_spetspredstavitelej_es_na_peregovorah_s_rf_-_politico
https://antikor.info/articles/840749-v_brjussele_obsuhdajut_kandidatury_koshty_niiniste_i_nkera_v_kachestve_spetspredstavitelej_es_na_peregovorah_s_rf_-_politico
https://antikor.info/articles/840749-v_brjussele_obsuhdajut_kandidatury_koshty_niiniste_i_nkera_v_kachestve_spetspredstavitelej_es_na_peregovorah_s_rf_-_politico
https://antikor.info/articles/840749-v_brjussele_obsuhdajut_kandidatury_koshty_niiniste_i_nkera_v_kachestve_spetspredstavitelej_es_na_peregovorah_s_rf_-_politico
https://antikor.info/articles/840748-v_gosdume_rf_trebujut_suditj_rehissera_zvjagintseva_iz-za_ego_antivoennoj_rechi_na_kannskom_festivale
https://antikor.info/articles/840748-v_gosdume_rf_trebujut_suditj_rehissera_zvjagintseva_iz-za_ego_antivoennoj_rechi_na_kannskom_festivale
https://antikor.info/articles/840748-v_gosdume_rf_trebujut_suditj_rehissera_zvjagintseva_iz-za_ego_antivoennoj_rechi_na_kannskom_festivale
https://antikor.info/articles/840748-v_gosdume_rf_trebujut_suditj_rehissera_zvjagintseva_iz-za_ego_antivoennoj_rechi_na_kannskom_festivale
https://antikor.info/articles/840747-neudachnyj_debjut_v_vetsii_tramvaj_vrezalsja_v_novyj_bespilotnyj_avtobus_cherez_neskoljko_chasov_posle_zapuska
https://antikor.info/articles/840747-neudachnyj_debjut_v_vetsii_tramvaj_vrezalsja_v_novyj_bespilotnyj_avtobus_cherez_neskoljko_chasov_posle_zapuska
https://antikor.info/articles/840747-neudachnyj_debjut_v_vetsii_tramvaj_vrezalsja_v_novyj_bespilotnyj_avtobus_cherez_neskoljko_chasov_posle_zapuska
https://antikor.info/articles/840747-neudachnyj_debjut_v_vetsii_tramvaj_vrezalsja_v_novyj_bespilotnyj_avtobus_cherez_neskoljko_chasov_posle_zapuska
https://antikor.info/articles/840746-mid_ukrainy_poblagodaril_inostrannyh_diplomatov_za_stojkostj_i_nazval_novye_ugrozy_rf_bessovestnym_shantahom
https://antikor.info/articles/840746-mid_ukrainy_poblagodaril_inostrannyh_diplomatov_za_stojkostj_i_nazval_novye_ugrozy_rf_bessovestnym_shantahom
https://antikor.info/articles/840746-mid_ukrainy_poblagodaril_inostrannyh_diplomatov_za_stojkostj_i_nazval_novye_ugrozy_rf_bessovestnym_shantahom
https://antikor.info/articles/840746-mid_ukrainy_poblagodaril_inostrannyh_diplomatov_za_stojkostj_i_nazval_novye_ugrozy_rf_bessovestnym_shantahom
https://antikor.info/articles/840745-posol_es_katarina_maternova_otreagirovala_na_ugrozy_kremlja_i_zajavila_chto_diplomaty_ne_pokinut_kiev
https://antikor.info/articles/840745-posol_es_katarina_maternova_otreagirovala_na_ugrozy_kremlja_i_zajavila_chto_diplomaty_ne_pokinut_kiev
https://antikor.info/articles/840745-posol_es_katarina_maternova_otreagirovala_na_ugrozy_kremlja_i_zajavila_chto_diplomaty_ne_pokinut_kiev
https://antikor.info/articles/840745-posol_es_katarina_maternova_otreagirovala_na_ugrozy_kremlja_i_zajavila_chto_diplomaty_ne_pokinut_kiev
https://antikor.info/articles/840744-peresmotr_kriteriev_i_povtornaja_verifikatsija_kak_kabmin_planiruet_sokratitj_kolichestvo_zabronirovannyh
https://antikor.info/articles/840744-peresmotr_kriteriev_i_povtornaja_verifikatsija_kak_kabmin_planiruet_sokratitj_kolichestvo_zabronirovannyh
https://antikor.info/articles/840744-peresmotr_kriteriev_i_povtornaja_verifikatsija_kak_kabmin_planiruet_sokratitj_kolichestvo_zabronirovannyh
https://antikor.info/articles/840743-psihologicheski_gotovjtesj_kuleba_dal_sovet_hiteljam_stolitsy_na_fone_usilenija_atak
https://antikor.info/articles/840743-psihologicheski_gotovjtesj_kuleba_dal_sovet_hiteljam_stolitsy_na_fone_usilenija_atak
https://antikor.info/articles/840743-psihologicheski_gotovjtesj_kuleba_dal_sovet_hiteljam_stolitsy_na_fone_usilenija_atak
https://antikor.info/articles/840742-rekordnye_rashody_raket_v_konflikte_s_iranom_vyjavili_kriticheskuju_zavisimostj_sa_ot_kitajskogo_voljframa_-_nbc_news
https://antikor.info/articles/840742-rekordnye_rashody_raket_v_konflikte_s_iranom_vyjavili_kriticheskuju_zavisimostj_sa_ot_kitajskogo_voljframa_-_nbc_news
https://antikor.info/articles/840742-rekordnye_rashody_raket_v_konflikte_s_iranom_vyjavili_kriticheskuju_zavisimostj_sa_ot_kitajskogo_voljframa_-_nbc_news
https://antikor.info/articles/840742-rekordnye_rashody_raket_v_konflikte_s_iranom_vyjavili_kriticheskuju_zavisimostj_sa_ot_kitajskogo_voljframa_-_nbc_news
https://antikor.info/articles/840741-okkupanty_atakovali_romny_na_sumshchine_troe_ranenyh_gss_likvidirovala_posledstvija_priletov_nesmotrja_na_povtornye_ugrozy
https://antikor.info/articles/840741-okkupanty_atakovali_romny_na_sumshchine_troe_ranenyh_gss_likvidirovala_posledstvija_priletov_nesmotrja_na_povtornye_ugrozy
https://antikor.info/articles/840741-okkupanty_atakovali_romny_na_sumshchine_troe_ranenyh_gss_likvidirovala_posledstvija_priletov_nesmotrja_na_povtornye_ugrozy
https://antikor.info/articles/840741-okkupanty_atakovali_romny_na_sumshchine_troe_ranenyh_gss_likvidirovala_posledstvija_priletov_nesmotrja_na_povtornye_ugrozy
https://antikor.info/articles/840740-natspolitsija_razoblachila_rukovodstvo_odnogo_iz_rtk_zakarpatjja_na_fiktivnoj_mobilizatsii_270_grahdan
https://antikor.info/articles/840740-natspolitsija_razoblachila_rukovodstvo_odnogo_iz_rtk_zakarpatjja_na_fiktivnoj_mobilizatsii_270_grahdan
https://antikor.info/articles/840740-natspolitsija_razoblachila_rukovodstvo_odnogo_iz_rtk_zakarpatjja_na_fiktivnoj_mobilizatsii_270_grahdan
https://antikor.info/articles/840739-v_rade_anonsirovali_umenjshenie_kolichestva_zabronirovannyh_iz-za_vyjavlennyh_manipuljatsij_s_limitami
https://antikor.info/articles/840739-v_rade_anonsirovali_umenjshenie_kolichestva_zabronirovannyh_iz-za_vyjavlennyh_manipuljatsij_s_limitami
https://antikor.info/articles/840739-v_rade_anonsirovali_umenjshenie_kolichestva_zabronirovannyh_iz-za_vyjavlennyh_manipuljatsij_s_limitami
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/707394-rejdery-uklonisty_i_napadenie_na_smi_kak_popytka_uzurpatsii_fbu_povlijaet_na_sudjbu_ukrainskogo_boksa?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

